



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

## Р І Ш Е Н Н Я

від 15 березня 2018 року  
Протокол № 69

### **Про результати обговорення питання щодо розподілу коштів державної підтримки АПК**

Обговоривши Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 107 (далі – Постанова), та Розподіл за напрямками коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою 2801540 «Державна підтримка галузі тваринництва» на 2018 рік, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2018 р. № 128-р (далі – Розпорядження), Комітет зазначає наступне.

Відповідно до пункту 4 Постанови бюджетні кошти спрямовуються на державну підтримку за такими напрямками:

1) часткова компенсація відсоткової ставки за банківськими кредитами, залученими для покриття витрат, пов'язаних із провадженням діяльності у галузях: вівчарство, козівництво, бджільництво, звірівництво, кролівництво, шовківництво та аквакультура;

2) часткова компенсація вартості будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції в частині витрат, профінансованих за рахунок банківських кредитів;

3) спеціальна бюджетна дотація за утримання корів молочного, молочно-м'ясного та м'ясного напрямку продуктивності;

4) спеціальна бюджетна дотація за вирощування молодняка великої рогатої худоби, який народився в господарствах фізичних осіб;

5) часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення племінних тварин, а саме телиць, нетелей, корів молочного, молочно-м'ясного та м'ясного напрямку продуктивності, свинок та кнурців, вівцематок, баранів, ярок і сперми бугаїв та ембріонів великої рогатої худоби, які мають племінну (генетичну) цінність;

б) часткове відшкодування вартості будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції.

Згідно з Розпорядженням найбільші суми було виділено на два напрями, передбачені підпунктами 2 та 6 пункту 4 Постанови, а саме 1,1 млрд. грн. та 1,2 млрд. грн. відповідно.

Постанова передбачає, що:

за напрямом, передбаченим підпунктом 2 пункту 4, сума державної допомоги не може перевищувати 125 млн. грн. на компенсацію кредиту для будь-якого суб'єкта господарювання. Жодних обмежень щодо кількості компенсованих кредитів не встановлюється.

за напрямом, передбаченим підпунктом 6 пункту 4, сума державної допомоги не може перевищувати 150 млн. грн. на один об'єкт. Жодних обмежень щодо кількості об'єктів не встановлюється.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **вирішив:**

1. Підтримати висловлені під час обговорення на засіданні Комітету пропозиції щодо встановлення обмеження обсягу державної допомоги за програмою 2801540 «Державна підтримка галузі тваринництва» на 2018 рік у розмірі не більше 150 мільйонів гривень на одну юридичну особу з урахуванням пов'язаних з нею осіб у значенні підпункту 14.1.159 пункту 14.1 статті 14 Податкового кодексу України.

2. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань бюджету погодити Розподіл за напрямами коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою 2801540 «Державна підтримка галузі тваринництва» на 2018 рік за умови попереднього урахування обмежень, зазначених у цьому рішенні.

3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України внести відповідні зміни до:

розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2018 р. № 128-р «Про розподіл коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою 2801540 «Державна підтримка галузі тваринництва» на 2018 рік»;

постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 107 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва».

На засіданні Комітету присутні 20 народних депутатів України – членів Комітету.

Голосували: «за» - 13; «проти» - 7; «утрим.» - 0.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**